

# 除夕网络火车票开售

## 12306 网站迎抢票“最高峰”

21日起,网上可以购买除夕(2015年2月18日)火车票了。按照中国传统,不少人都选择除夕回家过年,所以选择当天乘坐火车回家的人并不在少数。这也意味着21日12306网站压力将非常大。

据相关规定,火车票预售期延长至60天,这意味着12月21日就可以购买除夕当天的火车票了。而“除夕放假”的消息发出后,更让不少人确定了“除夕火车票必须抢到”的信念。

截至当日21时,全路售票723万张,其中互联网售票375万张(含手机购买99万张)。据了解,2015年春运火车票售卖最高峰出现在12月19日,当天12306网站访问量达到破纪录的297亿次,共发售火车票956.4万张,其中互联网发售563.9万张,占比59%,均创历年新高。

另外,据了解,网上售票、电话售票时间比其他方式提前两天,一些着急把票拿到手的人都会选择在网上买票,这也加重了12306网站当天的压力。(据中新网)

### >>> 相关新闻

#### 多招抢票是王道

因为抢票压力巨大,12306网站有时候又存在刷票缓慢的现象,不少人都选择求助抢票软件来抢票。可抢票软件也并非完美,记者试着使用了几款抢票软件,部分抢票软件自动刷新几次后仍会“卡壳”。

有过多年抢票经历的“抢票达人”建议,旅客要密切关注春运抢火车票的动态,牢记所在城市不同车站火车票起售时间,避免错过最佳抢票时间。

还有预售首日放票45分钟不妨再次刷新,此时可能有没有付款票放回系统;开车前15天退票不收手续费,预计开车前15天会迎来退票高潮,有可能捡漏;没有直达车票时,不妨试试“曲线”买票回家。

(据中新网)



### 奥巴马

#### 被普京“打了屁股”

近日,一场名为“未加过滤”的爱国主义漫画展在莫斯科举行。其中,一副“普京打奥巴马屁股”的画作引来围观,这幅画上面写道“精准的惩罚”。画面中的奥巴马一脸无辜地趴在普京大腿上,好似三岁小孩,普京则一脸得意,正抬手瞄准奥巴马的屁股,但动作倒也不乏“温柔”。

(据新浪网)

# 医生被曝手术台上玩自拍

西安市卫生局已经启动调查



网友微博21日爆料,西安一家医院的医生在手术台上玩起了自拍。目前,西安市卫生局已经启动对“医生手术台自拍”照片的调查。

网上发出的图片共五张,从图片可以看出,照片显示的是正在进行手术的手术室,身着手术服的医护人员手中拿着手术刀正在进行手术,手术台上躺着一位病人,而一旁医护人员摆出V手势,照起合影来。

有媒体通过私信联系到了这位博主,博主称这组图片就是

西安的一家医院,图片是从自己的同学空间转载的。但博主不愿意告知医院名字,当天下午将这条微博删除,并在15点30多发文说:“关于这件事情,希望各位到此为止,每个人的想法不同肯定有不同的评论,为此只是说说自己的看法,而且每一位医生的辛苦也是我们目睹的。”

目前,西安市卫生局已经启动对“医生手术台自拍”照片的调查,称如果是西安市卫生局管理下的医院,将会给公众一个合理的答复。(据中国广播网)

## 网友热议

### 反对

这组照片在网上引起热议,有人认为,医生在手术室玩自拍不合适,希望卫生部门能够严肃处理。有网友就质问:“请问医德,操守在哪里?职业素养在哪里?专业态度在哪里?手术台要求的无菌环境在哪里?忽略病人,无视病人,只有玩心好胜心炫耀心,没有良心,悲悯心!”有网友表示:“无论何种理由此举都欠妥,再说征求过病人和家属同意了吗?”

### 支持

也有网友认为医生最大的满足就是手术成功,自拍可以理解。记者看到,有许多医务工作者也在跟帖发表评论,有网友从专业角度说:“图1主刀已下台,两助手在缝合皮肤。图2、3手术全部完成,病人即将送回病房。一台高难度手术成功,病人安全,医生比病人家属还要开心。手术台边拍照合影以纪念本是好事!”

(据中国广播网)



### 纽约两名警察

#### 遭黑人伏击射杀

当地时间12月20日下午,两名坐在巡逻车中的纽约警察遭到强手伏击射杀,这是“非常简单的暗杀行动”,犯罪嫌疑人此前制作了极具反警意味的图片。

警方专员布拉顿说,名叫刘文津与拉斐尔·拉莫斯的两名警察头部中弹。当时枪手靠近这辆标有显著警车标记的汽车窗口时,没有事先警告,直接开枪。

28岁的犯罪嫌疑人伊斯迈伊尔·布林斯莱行凶后跑到布鲁克林区一个地铁站,并枪击自己头部死亡。警方称,布林斯莱是名黑人,而遇害的两名警察分别是亚裔与西班牙裔。(据新华网)

### 白须翁隐居“鸟巢”

#### 年租金10万



在广东佛山顺德陈村花卉世界园林深处,一座鸟蛋模样的小房子隐藏在几株大树茂密的枝叶间,这里住着一位白须飘飘的园林、雕刻艺术家——古月子。他称,建树屋三年,年租金近10万元,一度有城管过来拆除附近违规建筑的别墅,空中小屋因为是园林设计作品而幸免。小屋外形像一只鸟蛋,建在6根树干之上,离地有近三米高,隐藏在繁枝茂叶中,由一条藤织梯子通往地面。

(据腾讯网)

### “圣诞老人”

#### 爬高空索道送礼



12月21日,湖南平江石牛寨景区的一位工作人员装扮成“圣诞老人”,爬上高空索道为游客派送圣诞礼物,以此迎接即将到来的圣诞节。(据中新网)